F'YMNAZIO KAOOAIKHZ AEMEZOY 2XOAIKH XPONIA 2013-2014

FPANTEZ AMNOAYTHPIEZ ESETAZEIZ IOYNIOY 2014

MAGHMA: ®YZIKH HMEPOMHNIA: 13 /6/14
TAZH: T XPONOZ: 90 Aetrtad
ONOMATEMQONYMO ... .o ra s s s e ras
TMHMA: ............ AP: .......... BAOMOZ: ..................
YMNOIMPA®H KAOHIMHTH: ...,

To £§eTaoTIKO doKipIo atroTeAgiTal a1 8 oeAideg.

MEPOZ A" (povadeg 10)

Na atravTioeTe Kal oTIG 4 EpWTACEIG.
Kafe epwtnon BadBuoAoyeital pe 2,5 povadeg.

1 Na ocuptTAnpwoeTe Tov akOAOUBO TTiVaKA : (M.2,5)

Duoiko6 péyebog Movada pétpnong Méye0og

(MOVOETPO 1} BIAVUOUATIKO)

MaZa

MeTartoTmion

Auovapn

Xpovog

Mieon

2. a) Na ypawete dUo dla@opEég HeTagu padag kai Bépoud. (M.1,5)

B) Na oxedidoete Tn duvaun Tou BAPOUS TOU AUTOKIVITOU Kal TG AAUTTaG oTa akOAouBa

oxnuara: (M.1)
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B) 'Eva peydAo auTOKiVNTO OUYKPOUETAI WETWTTIKA HME €va PIKPO auTokivnTto. Katd Tn
ouykpouon Ta oxnuata OEXovTal OUVAUEIG. ZUYKPIVETE TIG OUVAMEIS WG TTPOG TO PETPO
Toug. EgnynoTe. (M.1)

B) O1oaipeg A kal B Tou 110 KATW OXAPATOG £XOUV TOV iBI0 OYKO KAl
ToTTOBeTOUVTAI OTO 010 UYPOS. H dvwaon tTou d€xovTal ol BUO TPaipeg m

eivair idia i diagopeTikr; Na dikaloAoynoete Tnv amrdvrnon cag. (U.1) "

MEPOZ B’ (povédec 18)

Na atravrioete yévo oTi¢ 3 Ao TIG 4 EPWTHOEIG.
Kabe epwtnon BadpoAoyeital pe 6 povadeg.

1. a) Tiovoudaloupe TTieon; (u.2)



B) Ta avrikeipeva A, B kai 7, TTou @aivovTal TTI0 KATW, ATToTEAOUVTAI ATTO TPEIG

TTAVOPOIOTUTTOUG KUBOUG TO KaBéva.

i) Moio atd Ta Tpia avTikeiyeva A, B kal I, aokei hIkpoTEPN TTiECT 0TO £€00@OG; Na
OIKAIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT 0OG. (M-2)

i) Av KGBe KUBOG £xel TTAeupd 2m kal uadda 16kg, va uTToAoyicETE TNV TIUA TNG TTiEONG TTOU

OOKEi TO avTIKEiyevo B o1o £5a¢og. (M.2)

B) Na oxedidoeTe Tn cuvioTauévn Twv OUO duvauewv F1 kal F2 Kal va utroAoyioeTe

TO JETPO TNG. (M.2)
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F1=6N F,=8N F;=12N F,=32N
FoA= ............ F0A= ...........



Y) Na oxedidoete Tn cuvioTtapévn Fon Twv duvapewy F; kai F, TTou aokouvTal otn uTrdAa
OTO TTAPAKATW OXHHA KOl VO UTTOAOYIOETE TO METPO TNG. (u.1)

F2:8N

F1=6N

0) Na oxedidoete, 01O O TTAVW OXAMA, PIa TpiTn duvaun Fs, €101 WOTE TO CWUA va

KIVEITOI uE OTABEPR TAXUTNTA. (M.1)

3.a) Ti ovoudlouue udPOCTATIKA TTiIECH KAl TTOU OQEIAETAl; (M-2)

B) Mia avoixt de€apevr, Tou €xel oXAPa KUBou ue TTAeupd 10m, gival yepdTn e vepod.
Na uTTOAOYIOETE TNV TTIECN TTOU AOKEI TO vEPO OTOV TTUBPEVA TNG BECAMEVNG.
(AivovTar: g=10m/s? kai dyepos= 1000kg/md).

y) Na g¢nynoete yiati, dTav avoi§oupe TpEIG OUOIEG TPUTTEG OE
OIAPOPETIKA ONEIA TOU TOIXWHATOG EVOG DOXEIOU E VEPO, OTTWG
@aivetal atn dITTAAVH €IKOVA, TO VEPO EKTOLEUETAI OE OIOPOPETIKES

QTTOOTACEIG; (M.2)




B) 'Evag oKUAOG ¢ekiva atrd 1o onueio A kal akoAouBei Tn diadpopry A ->B >IN - A,
OTTWG PAIVETAI OTO TTIO KATW OXNUA.
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(W.1)

i) Na uttoAoyioeTe TO CUVOAIKO didoTnua TTou dIEVUCE 0 OKUAOG, KATA T SIAPKEID TNG
Kivnong Tou atrd mn B€on A péxpl n B€on A. (M.1)

y) Zg éva cwua paZag m = 10 Kg 1mou apyIka gival akivnto o€ Agio opI{OVTIO ETTITTEDO
aokeital n duvaun F=20N 1ToU @QaiveTal OTO TTAPAKATW OXHHA.

FZZOI\L
Na uttoAoyioeTe :
et .
Vo T e odoctpbotes W)
) Tov améotaon mou Siviei o o ot xoovo t=ds. W)



MEPOZX I'" (Mmovadeg 12)
Na atmravriioete yévo otn 1 amwod TIg 2 EPWTHOEIG.
Kafe epwtnon BaBpoAoyeital pe 12 povadeg.

1. a) Ti ovopadouue eTTITAXUVON; (M.2)

B) Na ypayete TOUG VOUOUG TNG TAXUTNTAG KAl TNG METATOTTIONG ,TTOU IO0XUOUV  OTnNV
€EUBUYpPAUKN OPAAR ETTITAXUVOPEVN Kivnon. (u.2)

Y) H ypa@Ikr TTapdoTach ava@épetal o€ Yia EUBUYpauun Kivnon evog owuaTtog.
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Na Bpeite:

1) To €ido¢ TnG Kivnong oTo TUAUA : (M.1,5)
0-8S..iiiiiiiiienn, 8-20S....ciiiiiinnnn 20-30S€C...ciuiiiiiiiiie e
1) Tnv emréyxuvon oTo TUAMA: (u.1,5)
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m) To didoTnua 1Tou KAAUwe ota 30s TNG Kivnong Tou . (M.1)



0) Na kaBopioeTe 10 €i0OG TNG EUBUYPANKNG KiVNONG TTOU TTAPICTAVEI TO TTIO KATW

oxedidypappa. Na dIKaloAOyroETE TNV ATTAVTNON 0AG. (M-2)
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€) Na utroAoyioeTe TNV TaXUTNTA TOU CWHATOG. (Na @aivovTal ol UTTOAOYIONOI 0aG). (U.1)

¢) Na oxedIdoeTe TN YPAQIKH TTAPACTACN TNG TAXUTNTAG O€ OXEON ME TOV XPOVO YIA TO TTIO
TTAVW CWHA. (M.1)
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B) Na trepiypdyete pia reipapatikr) diadikaoia Pe Tnv otroia emIRERaIWvVETAl N ApXT TOU

(W-2)

ApXIHNAdN.

SUVOUOUETPO Sszxp(')psrpo
y) ‘Eva avTikegipevo avaptdral atmd £va duvVapOuETPO TTou OeEiXVel OTI TO BAPOG TOU OTOV

aépa eival 140N. Otav BubioTei oAOkANpo 0T0 veEPOD, TOTE TO duvauOPETPOo deixvel 120N

(AivovTal dygpos= 1000 Kg/m3, g=10m/s?).

140N 120N
Na uTToAoYiOoETE:
i) Tnv Avwon TTou BEXETAI TO QVTIKEIMEVO. (M.1)
i) Topdpog o eomgoptvou wypot. @)
m) TOV OYKO TOU pramg ............................................................................................ (p : 2) :
IV) Tnv TTU Kvom Ta TOU : ow p G Tog .................................................................................... (p 2)

V) Av T0 cwua a@edei oTo doxeio Pe To vePO (BnAadr KOTTEI TO VAPA) TTPOG Ta TTOU Ba
KivnBei; Na dikaloAoyAoeTe TNV ATTAVTNOT) OOC. (M.2)

O AieuBuvtig

lwavvng AoiCou



B) Na trepiypdyete pia reipapatikr) diadikaoia Pe Tnv otroia emIRERaIWvVETAl N ApXT TOU

ApxIiunon.

(W-2)

SUVOUOUETPO SDv:xuéusrpo
y) ‘Eva avTikegipevo avaptaTal atmd Eva duVapOuETpo TTou Oeixvel 0TI TO BAPOG TOU OTOV

aépa gival 140N. Otav BubioTei oAOKANpPo 07O veEPOD, TOTE TO duVAUOPETPO deixvel 120N

(AivovTal dygpos= 1000 Kg/m3, g=10m/s?).

140N 120N
Na uttoAoyioeTe:
i) Tnv Avwon TTou BEXETAI TO QVTIKEIMEVO. (M.1)
")ToBapogmusmomcopsvouprou(p”
e w2)
S S w2)

V) Av T0 cwua a@edei oTo doxeio pe To vepd (BnAadr KOTTEl TO VAUQ) TTPOG Ta TToU Ba
KivnBei; Na dikaloAoyAoeTe TNV ATTAVTNOT) OOG. (M.2)

O Aicubuvticg

lwavvng AoiCou
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